
Zápis do prvního ročníku bez dětí? Může se to zdát divné, netradiční, ale v současné 

době zcela logické a pochopitelné. 

Aby to bylo maximálně pochopitelné i pro Vás, rodiče budoucích prvňáčků, projděme si 

společně krok za krokem, co to pro nás všechny společně znamená. 

Takže nejdříve odpověď na některé otázky: 

Kdo bude učit v první třídě? 

Alena Pohnánová (současná třídní učitelka 5. ročníku) 

Proč si vybrat právě naši školu?  

Tak to už záleží jen na Vás. Na tom, co o nás víte, na tom, jakou máte s námi zkušenost, na 

tom, jakou zkušenost s naší školou mají Vaši známí. A hlavně na tom, co od školy očekáváte. 

To, co Vám nabízíme my, si můžete přečíst zde. 

 učíme moderním způsobem, v souladu s přírodou a okolím, plánovaně se 

věnujeme environmentálnímu vzdělávání 

 využíváme výpočetní techniku – počítače, notebooky, interaktivní tabule  

 čtení učíme genetickou metodou - hláskování 

 vyučujeme anglický jazyk již od 1. ročníku 

 velkou výhodou je nízký počet žáků ve třídě – rodinné prostředí 

 využíváme různé formy spolupráce ve výuce, používáme metody kritického 

myšlení 

 máme plně kvalifikovaný pedagogický sbor  

 pravidelně ověřujeme znalosti a dovednosti v rámci celostátního programu  

 pravidelně zařazujeme činnosti směřující k rozvoji fyzické zdatnosti a dovednosti 

žáků ( plavání, nově lyžování,  účast na sportovních soutěžích...)  

 klademe důraz na prevenci rizikového chování, snažíme se vytvářet vstřícné 

klima třídy, máme zavedenu třídnickou hodinu 

 pravidelně každý rok organizujeme pro všechny žáky školu v přírodě 

s podtitulem „Poznáváme naši vlast“   

 organizujeme další společné akce pro žáky a jejich rodiče i se zapojením 

veřejnosti  

 velmi úzce spolupracujeme s mateřskou školou 

 nabízíme mimoškolní aktivity, využití keramické dílny 

Školní vzdělávací program naší školy najdete na www.zsdublovice.cz  

 

A jak to udělat technicky? 

Úplně nejdřív musíte vyplnit žádost o přijetí k základnímu vzdělávání a zápisový list pro 

školní rok 2020/2021. Oba dokumenty najdete na této stránce. 

Jak můžete tyto dokumenty doručit do školy? 

http://www.zsdublovice.cz/


V době od 1. 4. do 30. 4. 2020: 

1. Poštou na adresu:  Základní škola a Mateřská škola Dublovice, okres Příbram 

                                           262 51 Dublovice 56  

2. E-mailem s uznaným elektronickým podpisem (nestačí jen poslat prostý e-mail) na 

vera.burianova@centrum.cz 

3. Do datové schránky školy: 86wmc5g 

4. Osobním doručením do školy vždy ve čtvrtek od 8:00 hodin do 12:00 hodin nebo i 

v jiný den a hodinu, ale vždy po telefonické domluvě na čísle 725 404 268. Vyjdeme 

Vám maximálně vstříc. 

VE VŠECH UVEDENÝCH PŘÍPADECH BUDEME POTŘEBOVAT PŘILOŽIT K 

ŽÁDOSTI PROSTOU KOPII RODNÉHO LISTU DÍTĚTE A VÁMI PODEPSANÝ 

DOKUMENT S NÁZVEM POUČENÍ O ODKLADU, KTERÝ NAJDETE NA TÉTO 

STRÁNCE. 

Jak se dozvím, jestli dítě bylo přijato? 

Poštou do 30 dnů od podání žádosti. 

Jak postupovat, pokud budete pro své dítě žádat o odklad povinné školní docházky? 

Úplně nejdříve musíte vyplnit žádost o odklad povinné školní docházky, najdete ji na této 

stránce. 

K žádosti je nutné přiložit další dva dokumenty. 

a) Doporučující posouzení příslušného školského poradenského zařízení. 

Kdo doporučení zatím nemá, správní řízení bude přerušeno do doby vydání 

doporučení. 

Níže jsou informace ohledně odkladu školní docházky od PPP Příbram, pozorně si je, 

prosím, přečtěte. 

b) Doporučující posouzení odborného lékaře, nebo klinického psychologa. 

Tyto dokumenty můžete do školy doručit stejně, jako je uvedeno výše v případě 

doručení žádosti o přijetí. 

Informace z PPP Příbram: 

Poradna je uzavřena od 16.3.2020, jakékoliv změny v provozu poradny budou uveřejněny na 

www.pppstredoceska.cz 

Rodičům dětí, kteří budou žádat o odklad, a děti byly vyšetřeny, bude vydána zpráva po 

ukončení uzavření poradny. 

mailto:vera.burianova@centrum.cz


Rodiče dětí, které byly objednány na vyšetření, měly termín a vyšetření neproběhlo, bude 

termín posunut na termín po ukončení uzavření poradny. Následně pak bude provedeno 

vyšetření. 

Doporučení PPP k odkladu povinné školní docházky dodají rodiče až bude vyšetření 

provedeno a zpráva vydána (nemusí být tedy již při dubnovém zápisu) - správní řízení bude 

přerušeno do doby, než budou dodány příslušné doklady. 

Nejnovější informace z PPP Příbram:    

Na základě žádosti zákonného zástupce zasílá PPP Příbram základním školám 

prostřednictvím datových schránek doporučující posouzení k odkladu školní docházky. 

Žádost o zaslání doporučujícího posouzení k odkladu školní docházky adresují zákonní 

zástupci na adresu pribram@pppsk.cz. V žádosti je nutno uvést jméno a příjmení dítěte, 

datum narození, adresa bydliště, adresa školy, kde proběhne zápis. 

  

 

 

Vážení rodiče, pro Vaše děti a pro Vás pochopitelně ještě před samotným nástupem do 

školy připravíme společné setkání. Jediné, co při nejlepší vůli sdělit nelze, je datum 

tohoto setkání.  

O to si ho pak ale více užijeme. 

Prosím, neváhejte mě kontaktovat (nejen) v případě jakýchkoliv nejasností. 

 

Mgr. Věra Burianová, ředitelka školy 
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